
VÝSTAVA 

Štěpánka Jislová / SAUDADE 

 17. 2. – 8. 3. 2015 

Vernisáž 17. 2. od 18:00  

        
 
                    Výstavní plán galerie Prokopka směřuje k mladé a střední generaci výtvarníků, má 
obsáhnout všechny výtvarné obory od malby, fotografie, sochy až po nová média.  

                   Štěpánka Jislová (1992) studuje ateliér Ilustrace a Grafiky (specializace na Komiks a 
ilustraci pro děti) na Fakultě umění a designu při ZČU v Plzni. Autorka získala řadu ocenění, např. 
zvítězila ve výběrovém řízení na rezidenční pobyt v Bulharsku v rámci 1150. výročí cyrilometodějské 
mise. 
                    Název výstavy „Saudade“ je nepřeložitelný termín z portugalštiny, označující stav stesku po 
něčem ztraceném. Vyjadřuje jak naději na znovushledání tak popřenou jistotu, že chybějící věc je 
nenávratně pryč. Autorka se věnuje příběhům a jejich atmosféře, dějové linky nechává na divácích. Ve 
světech těchto ilustrací se zastavil čas, chybí jim konec nebo jen pokračování.  V instalaci pracuje s 
menšími formáty akvarelových ilustrací. Kromě akvarelu se věnuje kresbě, často koloruje práce 
v počítači. 

      Autorka se zabývá designem autorských triček, tašek i pohlednic. V komiksech 
zpracovává často pověsti a pověry, které si hledají cestu do života hrdinů. Věnuje se kratším 
příběhům, v nichž postavy často fatálně doplatí na své rozhodnutí.  V rámci komiksové tvorby stojí za 
zmínění publikace povídky Strom v Aarghu!. Má za sebou řadu výstav společných i samostatných 
např. Mikropříběhy  v rámci festivalu Obnaženi  v Chomutově nebo Figurama v Plzni. 
 
                     Pokud Vás vystavená díla zaujala, můžete kontaktovat kurátorku výstavy.  
 
 
Kontakt na autorku : 
https://www.facebook.com/rarach.illustrations 
www.humanart.cz/portfolio/rarach/ 
http://rarachovna.deviantart.com/  
 

 

 
 
                                                                                          

  
 
 
 
 
Kontakt Galerie Prokopka :  Markéta Vlčková, www.galerieprokopka.cz   


